

春季交通事故多发 谨慎驾驶五项注意

郑益和 李雨诺

近日,市区连续发生几起两车相刮的交通事故。前天,交警在处理一起追尾事故时,司机说:我正开着,看见前边车道内一辆小轿车要转向,我心里一慌,不知怎么的就撞上了。昨天下午,两辆小轿车发生追尾事故。肇事司机说:我有点犯困,一不留神就撞上了。

交警介绍,春季是交通事故多发季节,春季易疲劳是一个重要原因。此外,交警还分析了春季事故多发的其他原因。

开车注意力不易集中

这天一暖,人也爱犯困,开车真得小心点,不小心就容易出事。市民林先生昨日心有余悸地告诉笔者,今天下午我出门时就感觉特别困,脑袋都有点昏沉,本来以为开慢点就没事了,结果开到宁康路路段时,打了个哈欠,一时没注意闯了红灯,还差点和右边开来的车撞起来。

据交警部门介绍,春天到了,不少驾驶员都会出现林先生这种情况,而因犯困引起的交通事故也时有发生。那么开车时要怎样才能不犯困呢?交警提醒,春天要保证充足的睡眠,良好的精神状态,不要疲劳驾驶。

早晚出行莫忘交通安全

大多数人都认为事故的高发期是在每天的高峰时段,却常常忽略了清晨和夜间时段的危险性。春季市民出行频率增加,早上6-7时、晚上6-8时也是事故多发的时段。因此,在清晨和傍晚、夜间出行的行人和机动车应该更加注意交通安全。由于早上6-7点,大部分驾驶员认为早上路况良好,行车速度加快,却忽略了那些在晨练的行人和清扫街道的环卫工人。据悉,1至4月份就已经发生了3起涉及环卫工人的交通事故。此外,还有一些司机因晚间休息不好,早上起床精神疲劳而诱发交通事故。而在晚上6-8时,天色昏暗,驾驶员的视线易受到影响,同时不按规定使用远光灯,也是诱发交通事故的一个原因。

提示:晨练的人尽量不要在马路边



锻炼,可以到公园或者远离道路的地方锻炼;尽量穿一些颜色比较鲜亮的衣服,汽车司机可以比较容易发现。早出门的司机不能因为路况良好,而提高车速,行经路口时,要注意减速,确保安全。

临场应变经验不足

春天是学车的黄金季节,刚取得驾驶证的司机都急于上路。但生活中的驾驶与在练习场的驾驶完全不同,新司机缺少实际驾驶经验,临场应变经验不足,发生事故的可能性就大大增加了。据交警部门统计,1月初至4月底,我市新车注册登记近8500辆,新驾驶人增加近5000人。

提示:新司机在驾驶中要与前车保持足够的安全车距,以便出现情况时,有比较充裕的时间来处理;尽量避免突然变更车道。新司机往往对车距的判断缺乏经验,频繁变更车道只能增加危险性;尽量不要在快车道里开车;避免急刹车、猛打方向。开车时注意力一定要集中,不要做妨碍驾驶的动作,比如,喝水,抽烟等,不要与乘车人闲谈。

酒后驾驶仍时有发生

天暖了,与朋友聚会、喝酒吃饭的机会也增多了。但是酒是开车的大敌,喝酒

后人会触觉迟钝,视野变小,出现情况时来不及做出反应,在这种状态下驾驶机动车就极易引发交通事故。而且很多驾驶人往往存在侥幸心理,在饮酒后继续驾驶机动车。据交警部门数据统计从1月初至4月30日,全市共查处醉酒驾驶66例,酒后驾驶138例。

提示:如果您饭后还要开车,请您在吃饭时不要喝酒;如果您是司机的家属,请您提醒您的亲人,不要酒后驾驶。

天气多变 险情较多

春季气候变化异常,雾、雨等恶劣天气增多,道路通行条件将变得不利于车辆安全通行,如遇雨天道路湿滑,轮胎附着系数下降,制动距离延长,容易发生多种意外事故。3月份的雨天,在市区接连发生3起多车追尾事故,总共11辆机动车在事故中不同程度受损,所幸事故未造成人员伤亡。

提示:当驾驶员遇到恶劣天气时,要注意观察路面,减速行驶。尤其是在雨天要注意降低车辆行驶速度,尽量与前车拉长安全距离。同时也要注意和左右车辆保持足够的横向距离,防止在能见度低时发生侧碰。另外雨天路上水多,轮胎附着力低,急刹车情况下容易产生失控或侧翻。

Jiaojing 每周一案

骑自行车横过马路应下车推行

案件回放:

4月19日晚,付某驾驶重型仓栅式半挂车从台州市开往温州市方向。21时37分许,途经104国道北白象镇高西村路口时,遇张某骑自行车在人行横道上从左侧向右通过时发生碰撞,事故造成张某受伤,经抢救无效后死亡。

交警点评:

付某夜间驾驶机动车途经设有行人横道的路口时未减速行驶,临近时发现情况采取措施不及,以致发生事故,其行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第二十二条第一款:“驾驶机动车应当遵守道路交通安全法律、法规的规定,按照操作规范安全驾驶、文明驾驶。”和第四十七条第一款:“机

车行经人行横道时,应当减速行驶……之规定。张某驾驶自行车横过机动车道时未下车推行确保安全,以致发生事故,其行为违反了《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》第七十条第一款:“驾驶自行车、电动自行车、三轮车在路段上横过机动车道,应当下车推行……”之规定。

交警提醒:

机动车途经路口时如遇行人应当避让行人减速慢行。行人驾驶自行车时如需横穿机动车道,需要下车慢慢推行,可以先观察好路况,保证安全再通过。如果很快地骑车横穿,抢速度就容易发生交通事故。

图说交通事故责任



违反装载规定,致使货物超长、超宽、超高部分造成交通事故的,图中所示为A车负全责。

注:仅供车损在2000元以下无人员伤亡的轻微交通事故快速处理全责责任认定参考。

到时间到里程了 你的汽车真的该保养了吗?

张驰宇 郑茜

汽车的保养是个常规项目,一般保养做的有规律,车辆就维护的好。小保养通常指汽车行驶5000公里而做的常规保养项目。主要包括更换机油、机油滤清器以及进行常规检查。机油的主要作用是润滑、清洁、密封、冷却,但随着汽车行驶公里数的增加,机油会发生变质和失效,因此需要定期更换机油。

一般而言,保养的里程以5000公里作为一个标准,但有些车约在1万公里才进行保养。所以在保养时,应严格按照保养手册去操作。某些车规定首保在7千或1万公里,也是出于发动机特性的设计,并不需要特别疑虑或担心,因为厂家规定的里程,都有预留的提前量。

4S店在电话邀约客户前来保养时,往往会提前通知客户,例如告知客户3000公里保养对于车辆更利。其实,这是一种浪费,4S店操作是一种营销战术,目的是希望保养的周转率更高,以达到更高的收益。消费者应懂得一定的汽车基础知识,才能有自己的主见。

4S店若推荐一些优质的机油,该怎么选择呢?发动机的机油,只要符合保养手册所规定的特性、指标就可以,并不存在什么“原厂机油”、“某某专用机油”等。

在小保养时,4S店还会推荐一些他们内部称之为“增值项目”的产品,例如:加添加剂、发动机养护、缸内清

你的车该大保养了。



洗、清洗积碳等,甚至还有一些线路护理、真皮保养、蒸汽桑拿以及镀膜封釉之类。这些基本上属于“保健类”产品,吃不死,但也沒多大效果,价格往往不菲。对待这些产品,车主应以拒绝为主。若真有需要,也要看情况而定,不能每次做保养时都顺带来个一次。

大保养是相对小保养来说的,它除了更换机油外,还需要更换三滤和火花塞。三滤是指空气滤清器、机油滤清器和汽油滤清器。滤清器是过滤杂质用的,三滤分别起到过滤空气中的灰尘、机油中的油泥和积炭、汽油中的杂质的

作用。另外,汽车在行驶了较长距离后,还需要更换制动液、防冻液、变速箱油、正时皮带等关键部件。小保养和大保养是按照一定周期交替进行的,对有的车型来说,每隔5000公里需要进行一次小保养,每隔2万公里需要进行一次大保养,制动液和防冻液则是每到8万公里进行更换。

以上这种规律其实只是普适的规律,是机械执行保养手册的大致规律,当然厂家指定的维修网点基本都会执行这种操作准则甚至更加严格。因为这样好处多多,到时间到里程就更换指定部

件,不需费时费心,按保养清单操作即可;换一大堆的配件,既简单又可以迅速提高产值和利润率;车子事关安全,可以堂而皇之告诉客户,这样做是对他们负责。这种名利双收的事情,大部分4S店都会如此操作。

这种貌似公允看似省事的说法,其实隐藏着很大的浪费,对消费者来说也不一定就是合理的。因为每辆车的使用路况不尽相同,各个部件磨损也不相同。一刀切的换法浪费很大。因为某些部件,可能还可以使用半年或者2万公里。正确的做法应该是仔细检查各个相关部件,能继续使用的继续用,能清洗的就清洗,能修复的就修复,能使用非原厂配件代替的就代替(原厂配件因为垄断渠道的原因价格过高,但是其实还存在一些可以供应合格产品的配套厂,价格只有原厂二分之一甚至三分之一)。在保证安全、正常使用的前提下,从经济合理环保的角度为客户量身打造维修方案才是最合适的。

鉴于目前汽车管理制度,寄希望于厂家维修网点去主动改造,从客户角度出发,这样的可能性很小。作为消费者,必须要有一定的汽车基础知识,在每次做保养的时候面对4S店递上的维修清单,一定要多问个为什么;去现场查看磨损部件,还要和综合维修厂做一个横向比较,这样才能得出一个合理的维修方案。

新捷达脱胎换骨 等你来 领走



说到捷达,这款车型在90年代初就一直被人们称为成功人士的座驾,经过20多年的变迁,它依然畅销,被誉为车坛的常青树。

若用脱胎换骨来形容新捷达一点都不过分,这些改变让新捷达看起来十分沉稳,也很符合国人低调内敛的喜好。

新捷达在细节方面比较节约成本,使用了有骨雨刷,头灯也没有配备透镜,外后视镜也没有转向灯。

新捷达的内饰更具现代气息,已经找不到老款捷达的一点痕迹。

三辐式方向盘拥有多功能按钮,但它的仪表盘设计,不是因为造型有多时尚,而是因为显示信息非常丰富。为了体现个性化,全新捷达为消费者准备了黑色及米色两种内饰颜色,并且有桃木装饰板或仿碳纤维的银色装饰板可供选择,这些都是新捷达进步的地方。

新捷达还增加了一款1.4L发动机,最大功率66kW,最大扭矩132N.m,这和新桑塔纳上的动力系统完全相同。

新捷达从内到外的变化也会让人欣喜。以前,对于想买辆皮实车,但又觉得捷达太过老气的消费者来说,如今终于有了购买它的理由,毕竟这是一款畅销20年的车型。

即日起至9月30日,乐清捷达4S店推出1元租车体验新捷达活动。1周2个名额,先报先得,速速拿起你的电话报名参加吧。

详情请咨询:
一汽-大众 温州市捷达汽车销售有限公司

地址:柳市镇柳乐路246号

销售电话:27779999

服务电话:27856999

预约电话:27857088

官方认证微博:一汽大众-温州捷达

雪佛兰金领结系列 科鲁兹百万纪念版3年9次免费保养

鲁兹百万版还限时限量推出购车享价值4000元的3年9次保养馈赠,让车主省力更省心。

科鲁兹百万纪念版延续了雪佛兰的经典设计语言,外观阳刚大气,超长轴距造就宽敞车内空间,呈现出同级领先的舒适驾乘体验。家族设计的盾型进气格栅,金领结车标与进气格栅融为一体,令人过目不忘。它在动感造型上更添活力和个性的同时,仍保留了科鲁兹车系的产品优势。

乐清绅宝雪佛兰4S店
销售热线:61510111
售后热线:62513666
地址:宁康西路312号



近日,科鲁兹销量突破百万辆。上海通用宣布向市场推出雪佛兰科鲁兹百万纪念版车型,并提供两款车型选择,售价分别为11.55万元和13.05万元。截至5月底,该款车型乐清绅宝4S店优惠幅度为1.3-1.5万元,优惠后的价格为10.25-11.55万元,提车客户均可获得3年9次免费保养。

雪佛兰科鲁兹百万纪念版推出1.6 SL AT百万纪念版和1.6 SL MT百万纪念版两款车型,升级了百万纪念标志、运动大包围、前雾灯、16寸铝轮毂、迎宾踏板、LED照地灯和运动踏板等7大超值原厂配件。为纪念科鲁兹累积百万车主,科